
【設問 1】 

大学で向上したものをチェックしてください（複数選択可）。 

 

 

【その他】 

・ 大学の研究室で、社会に出るためのマナーやルール、正しい自分の持ち方というのを学べた。 

勉強も当然だけどもそれ以外に人として大切なものを学べた 

・ 忍耐力 

・ 計画力 
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・生命科学、理科教育に関する高度な科学的知識・
技能 

・論理的に思考する能力 

・プレゼンテーション能力 

・課題を見出す能力 

・課題を解決する能力 

・コミュニケーション能力 

・情報収集能力 

人数 



【設問 2】 

大学在学中に力を入れたことをチェックしてください（複数選択可）。 

 

【その他】 

・ 就職活動 

・ ソフトボール大会の練習 

・ 友人との交友関係構築 

 

【設問 3】 

大学内の施設（講義室、実験室、研究室、図書館、体育施設、カフェテリア、

購買、トイレ、喫煙所、駐車場、その他）で、良かった点や改善すべき点があ

れば挙げてください（自由記述）。  

 

・ 図書館が良かった（開館時間が長い、ノートパソコンの貸し出しがある、等）（３

名） 

・ 図書館への要望（開館時間延長、書籍貸し出し冊数の増加）（2 名） 

・ トイレ等、施設の清掃が行き届いていた（5 名） 

・ 建物、設備が良かった（実験機材が豊富、トレーニング施設が充実、講義室の椅子

の座り心地，トイレの数が多い）（4 名） 

・ 建物、設備への要望（駐車場の除雪等の整備、体育館拡大、トレットペーパーの改
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・大学の勉強 

・卒業研究 

・教育実習 

・インターンシップ 

・部活・サークル活動 

・ボランティア活動 

・アルバイト 

・公務員・教員採用試験の勉強 

・資格試験の勉強 

・政治・経済に関する勉強 

・語学に関する勉強（海外語学研修含む） 

・読書 

人数 



善、Wifi の範囲拡大、グラウンド整備、イルミネーション不要）（9 名） 

・ カフェテリアが良かった（おいしい，開放的，等）（4 名） 

・ カフェテリアへの要望（席数増、席取り禁止、夕食営業）（6 名） 

・ コンビニへの要望（品数の増加、営業時間延長）（2 名） 

 

【設問 4】 

事務室（学生支援課、教務課）、キャリア支援室、図書館、保健室、学生相談ル

ーム、カフェテリアの担当者や教員の対応で、良かった点や改善すべき点があ

れば挙げてください（自由記述）。  

 

・ キャリア支援室が充実していて良かった（13 名） 

・ 事務室の開室時間が延長されて良かった（1 名） 

・ 事務室への要望（雪等での休講の連絡を早く）（5 名） 

・ 図書館への要望（職員の接し方の改善、等）（3 名） 

 

【設問 5】 

アドバイザー制度（アドバイザーコンパ、各種相談への対応、成績表の配付、

保護者面談会の対応等）について、良かった点や改善すべき点があれば挙げて

ください（自由記述）。 

 

・ アドバイザー教員の相談への対応が良かった（4 名） 

・ アドバイザーコンパで学年を超えて親睦が深まった、等（10 名） 

  



【設問 6】 

総合して、新潟薬科大学に来て満足しましたか？コメント欄には回答した理由

を自由に記述してください。（必須） 

 

 

【理由】  

・ 栄養関係の勉強が出来たから。  

・ 高校在学時は全く別の専門分野を勉強していたので、大学の授業についていけない

ことばかりでしたが、レベル別授業やできない人へのサポートがあったので、だん

だんと理解できるようになりました。設備も充実しており、とても過ごしやすい 4

年間でした。 

・ 生命科学や理科教育に関する高度な知識を身につけることができた。 

・ よき友人達にめぐまれたから。 

・ たくさん遊んだ。 

・ 実験設備が整っていた。 

・ 色んな経験をすることができたし、総合大学と違って、学年の大体の人と話したり

できて、交友関係がとても広かったと思う。 

・ 実験を通して、自分の成長につながったため。 

・ 仲間に会えた。研究室生活楽しかった。 

・ 研究室に所属してからも、メリハリをつけて過ごせたため。 

・ 4 年間あっという間でした。山の中ということもあって交通の便が少し悪かったで
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す。 

・ 楽しい学生生活を過ごせたから。  

・ 自分でもっと勉強できていたら、もう少し良い成績を残せると思ったからです。 

・ 教員になれました。 

 

【設問 7】 

その他、ご意見、ご感想があれば自由にお書きください（自由記述）。 

 

・ 豪雪時など電車が止まった際の、学校の対応が 4 年間通していつも遅いと感じた。 

・ 電車で通学している人はかなり多いと思うので、休校、延期の連絡は前日もしくは

遅くても朝はやめにしてほしかった。 

・ 勉強については、自分のやりたい事ができて楽しかったし、卒論もやりがいがあっ

て良かった。 

・ 新潟薬科大学最高です。 

・ ありがとうございました。 


